

正誤表

平成21年11月20日付 IRプレゼンテーション資料の一部に誤りがございました。お詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】(網掛け部分)

P40【保有有価証券の状況】

【有価証券の残高(傘下銀行合算)】(右側、上段)

誤						
(億円)						
	1年以下	1年超 5年以下	5年超 10年以下	10年超	期間の定め のないもの	合計
国債	26,740	22,228	12,686	3,872	-	65,526
地方債	220	1,079	2,118	-	-	3,418
社債	2,452	5,287	197	398	-	8,333
株式	-	-	-	-	5,715	5,715
その他の有価証券	67	778	229	248	315	1,637
外国証券	18	587	91	248	141	1,085
うち外国債券	-	587	91	248	-	940
外国株式	-	-	-	-	85	85
その他の証券	52	372	138	-	249	931
合計	29,479	29,373	15,229	4,518	6,030	84,629

正						
(億円)						
	1年以下	1年超 5年以下	5年超 10年以下	10年超	期間の定め のないもの	合計
国債	26,740	22,228	12,686	3,872	-	65,526
地方債	220	1,079	2,118	-	-	3,418
社債	2,452	5,287	197	398	-	8,333
株式	-	-	-	-	5,715	5,715
その他の有価証券	67	778	229	248	315	1,637
外国証券	18	587	91	248	141	1,085
うち外国債券	15	587	91	248	-	940
外国株式	-	-	-	-	85	85
その他の証券	50	191	138	-	174	552
合計	29,479	29,373	15,229	4,518	6,030	84,629